- KÕ ho¹ch nh©n sù n¨m häc 2012- 2013:

	M«n
	Sè líp
	HÖ sè
	KÕt qu¶
	GV hiện có
	§èi chiÕu

	
	
	
	
	
	ThiÕu
	Thõa

	To¸n
	5
	0,287
	1.43
	3
	
	1

	LÝ
	5
	0,09
	0.45
	1
	
	

	Hãa
	5
	0,054
	0.27
	
	
	

	Sinh
	5
	0,144
	0.72
	1
	
	

	C«ng nghÖ
	5
	0,144
	0.72
	1
	
	

	GDCD
	5
	0.072
	0.36
	1
	
	

	V¾n
	5
	0.305
	1.5
	2
	
	

	Sö
	5
	0.108
	0.54
	1
	
	

	§Þa
	5
	0.108
	0.54
	1
	
	

	TD
	5
	0.144
	0.72
	1
	
	

	Nh¹c
	5
	0.063
	0.31
	1
	
	

	Häa
	5
	0.063
	0.31
	1
	
	

	Anh
	5
	0.198
	0.99
	1
	
	

	Tin
	5
	0.120
	0.60
	1
	
	

	+
	5
	1.9
	9.46 ~ 10
	16
	
	1


	TT
	M«n
	Sè GV hiÖn cã
	Sè GV cÇn
	ThiÕu
	Thõa ra

	1
	To¸n
	3
	1.43
	
	

	2
	LÝ
	1
	0.45
	
	

	3
	Hãa
	
	0.27
	0.27
	

	4
	Sinh
	1
	0.72
	
	

	5
	C«ng nghÖ
	1
	0.72
	
	

	6
	GDCD
	1
	0.36
	
	

	7
	V¨n
	2
	1.5
	
	

	8
	Sö
	1
	0.54
	
	

	9
	§Þa
	1
	0.54
	
	

	10
	TD
	1
	0.72
	
	

	11
	Nh¹c
	1
	0.31
	
	

	12
	Häa
	1
	0.31
	
	

	13
	Anh
	1
	0.99
	
	

	14
	Tin
	1
	0.60
	
	

	+
	
	16
	9.46 ~ 10
	
	Thừa 6


· §èi chiÕu: 10- 0,27 = 9.73 GV. ( HiÖn tr­êng cã 6.6 GV thuéc diÖn d«i d­.

· Tæng sè nh©n viªn hiÖn cã: 5.( KÕ to¸n, v¨n th­, th­ viÖn, thiÕt bÞ, y tÕ).
